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Dommerfullmektigforeningen 

 
 

 

Referat fra styremøte onsdag 7. august   

kl. 08.00 – 12.00  
 
Møtested:  Teams  

Deltagere:  Karoline Gjønnes Johansen, Anja Vestøl Hauge, Marie Askjem Barstad, 
Edeline Johansen Tveiten, Bendik Bang Pedersen (nytt styremedlem) 

Referent:  Anja Vestøl Hauge  
    
 

1. Orienteringer 

a. Orientering fra styreleder – Karoline 

i. Karoline orienterte. Ingenting å melde ut over nedenstående postene.  

b. Orienteringer fra Samarbeidsrådet – Anja 

i. Ingenting å melde. 

c. Orienteringer fra Kompetansekomiteen – Karoline 

i. Karoline orienterte om at hun gjennomfører sitt siste møte 26. august 2024 fra 

12-15.  

d. Orienteringer fra Hovedarbeidsmiljøutvalget – Elling  

i. Elling var ikke til stede.  

 

2. Oppfølgingssaker  

 

a. «Dommerfullmektigens fremtid» - Anja 

i. Anja orienterte. Karoline har oversendt utregnet kostnader knyttet til turnover 

til Unneland etter møte 19. april. Dokument som viser kostnader med 

implementering av ny lønnsstige må ferdigstilles, og dokumenter samles i en e-

postmappe der turnovertallene også vedlegges.  

ii. Vi tar kontakt med høyesterettsdommer Cecilie Østensen Berglund som 

tidligere har vært positiv til å bli med oss i et møte med Justiskomiteen. Vi 

ønsker å få på til et møte med leder av justiskomiteen etter at 

kostnadsberegningen er ferdigstilt.  

iii. Bendik er medansvarlig for implementering av rapporten.  

 

b. Styretur – Anja og Elling  

i. Styret er fornøyd med det faglige opplegget og styrearbeidet. Utlegg er 

godkjent.  
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ii. Elling følger opp presentasjoner fra tingretten og Høyesterett i Helsinki som 

legges inn i evalueringsmappe  

 

c. Medlemsundersøkelsen 2024 – Elling 

i. Elling var ikke til stede.  

ii. Medlemsundersøkelsen må sendes ut til medlemmene.  

 

d. Tillitvalgtsamling 13. september 2024 - Edeline og Karoline  

i. Edeline orienterte. Hans Petter Graver og Andreas Unneland har bekreftet 

deltagelse. Marie innleder samlingen med orientering og introduksjon av leder 

og styret, og Edeline/Elling holder en kort presentasjon om tillitsvalgtarbeid el. 

Strategien for lønnsforhandlingene skal forankres.  

ii. Bristol har ledig møterom. 

iii. Vi tar snarest kontakt med samtlige tillitsvalgte og vara for å få oversikt over 

hvilke tillitsvalgte og varaer som ønsker å delta, og hva deres utgifter er (reise 

og/eller hotell). OU-søknad må deretter innsendes 

iv. Elling er medansvarlig for tillitsvalgtsamlingen  

 

e. Lønnsforhandlingene 2024 – Elling og Marie 

i. Lønnsforhandlingene er planlagt til 7.–9. oktober i Trondheim 

ii. Delegert forhandlingsfullmakt er gitt til dommerfullmektig 1 til Oslo.  

22. august er det forberedende møte på Teams. Marie deltar. Karoline 

orienterte om formålet og gangen i forberedende møte der fordeling av 

«potten» til forhandlingene skjer.  

iii. Økonomi. Vi må søke om tilleggsbevilgning til lønnsforhandlingene. Behov for 

to personer. 

 

f. Forhandlinger med DA om fengslingssatser 5. april 2024 – Karoline  

i. Karoline orienterte. Protokolltilførselen om «særordning» for de tingrettene 

hvor de nye fengslingssatsene slår negativt ut. Karoline har vært i dialog med 

de tillitsvalgte dommere og dommerfullmektiger i Oslo tingrett (både for DF og 

DFF). Ingen tilbakemelding fra DA, og vurdere å involvere DF. 

ii. Karoline sender en e-post og hører om status med Anja og Bendik i kopi. Anja 

og Bendik følger opp problemstillingen.  

3. Nye saker  

a. Nytt styremedlem høsten 2024 – Karoline  

i. Karoline orienterte. Prosessen ble ledet av Karoline, og Marie, Edeline og Elling 

deltok på ulike intervjuer. Fem søkere og fem intervjuer er gjennomført. 

ii. Bendik Bang er innstilt av styret. 
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b. Styrets sammensetning høsten 2024 – alle  

i. Leder – Marie  

ii. Nestleder – Bendik (dersom innstillingen går gjennom)  

iii. Økonomiansvarlig – Edeline  

iv. Styremedlemmer – Anja og Elling 

 

c. Nytt medlem til Kompetansekomiteen – Karoline  

i. Marie 

ii. Bendik er vara 

 

d. Medlemmer av Samarbeidsrådet – Anja  

i. Anja 

ii. Elling er vara  

 

e. Julebord – Bendik  

i. Ansvarlig – Bendik (dersom innstillingen går gjennom) 

ii. 13. desember i Oslo  

iii. Styremøtet og middag må dekkes over OU-midler  

 

f. Reversering av domstolsreformen for enkelte domstoler   

i. Vi ønsker å påse at dommerfullmektigstillinger ikke forsvinner når enkelte 

domstoler nå skal deles. Vi tar kontakt med DA og avklarer planen for dette, og 

hvordan dommerfullmektigene skal fordeles. Edeline skriver utkast til e-post 

for å følge opp dette.  

 

4. Økonomi – Marie  

a. Marie orienterte. Avventer tilbakemelding for å søke om tilleggsbevilling til 

gjennomføring av lønnsforhandlinger. Dette følges opp.  

b. Ellers ingen endring.  

 

5. Eventuelt  

i. Neste styremøte er 12. september kl. 09.00 – 16.00 (fysisk i forkant av 

tillitvalgtsamling 13. september) 

ii. Karoline reserverer møterom på Juristenes Hus.  

 
 


